



新聞稿

Press Release

編號零六三/二四 二零二四年九月二十四日

港鐵通車四十五周年嘉年華「Chill Fun 鐵路樂園」開幕 中環海濱首個大型鐵路主題樂園 維港旁首現八米高巨型充氣列車 周三起開放公眾免費入場 贏過萬份嘉年華限定獎品

為慶祝港鐵與香港連繫相伴四十五載，港鐵公司由明天起一連五日（二零二四年九月二十五日至二十九日）於中環海濱活動空間舉辦首個鐵路主題嘉年華「Chill Fun 鐵路樂園」，透過機動遊樂設施及精彩表演等，並特設過萬份嘉年華限定鐵路主題獎品與眾同樂，連繫社區。嘉年華周六日場次已火速爆滿，周三至五（九月二十五至二十七日）毋須預先登記，開放至晚上九時，歡迎公眾免費入場，把握機會盡興盡歡。

「Chill Fun 鐵路樂園」嘉年華分為五大園區，市民可透過互動遊樂設施輕鬆體驗鐵路相連社區的足跡；當中別具特色的是全港首個戶外車長訓練模擬駕駛室，讓市民有機會一嘗駕駛列車樂趣，亦首度展出多款港鐵維修車輛，市民可深入了解維持安全快捷鐵路服務的幕後功臣。

現場亦設有多個打卡點，最引人注目為八米高巨型充氣列車現身維港旁，以及四十五個由迷你版列車、港鐵吉祥物及馬賽克車站組成的可愛立方體；並設有多個以鐵路為主題的機動遊樂設施、攤位遊戲及打卡景點；現場亦發售多款地道小食，包括印有列車設計的港式雞蛋仔，市民更可與三五知己舉杯暢飲享受歡樂時光。入場人士更可大玩遊戲贏取過萬份嘉年華限定鐵路紀念品，為市民締造歡欣滿載的回憶。

(轉下頁)

「Chill Fun鐵路樂園」由運輸及物流局局長林世雄先生擔任主禮嘉賓。運輸及物流局局長林世雄先生發表開幕辭時表示：「港鐵歷年來除了為香港市民帶來高效穩定的鐵路服務，更透過嘉年華用『貼地』方式將歡樂帶入社區，讓市民與鐵路系統有一個不一樣的接觸。我們的城市發展以鐵路為骨幹，列車就如同整個城市運作的大動脈。港鐵不只是一個交通工具、市民出行的必須品，更拉近人與人之間的距離的重要連結。港鐵的世界級服務四十五年來都一直保持水準，我希望藉此機會，感謝每位港鐵員工的付出。」

港鐵公司行政總裁金澤培博士致歡迎辭表示：「今年是港鐵服務香港四十五周年。由一九七九年地下鐵路通車至今，港鐵已成為香港交通主要骨幹，見證香港發展，與香港市民一同成長。『Chill Fun 鐵路樂園』將透過一系列以鐵路為主題的多元化玩樂裝置及遊戲，展現鐵路與社區發展的縮影，讓市民於遊樂體驗中，多角度認識及回顧港鐵四十五來建設社區，連繫市民生活，帶動城市發展。」

五大鐵路主題園區及「Chill 精彩音樂會」 帶來精彩玩樂體驗

「Chill Fun 鐵路樂園」設有五大園區，為市民提供多元化玩樂體驗：

- (一) 「Pop-up 駕駛室」園區將設有首度於戶外展出、日常用作訓練車長的模擬駕駛室，市民可以親身體驗駕駛工作，以及機動鐵路遊樂設施；
- (二) 「鐵路未來樂園」園區設置大型充氣滑梯，讓參加者從刺激的遊樂體驗中認識未來新鐵路項目；
- (三) 連繫各社區的「鐵路『區』樂部」園區則帶來巨型迷宮，讓公眾探索港鐵四十五年來於不同社區建設的足跡；
- (四) 由人氣港鐵綠色大使「綠鐵 B」主理的攤位遊戲「『綠』鐵世界」園區，公眾更可參觀港鐵首輛電動巴士，一起為環保出一分力；
- (五) 「飛天小列車」園區更設有兩對好拍檔，分別為約三米高的「『飛天』高鐵隊長@動感號」及「『飛天』機鐵仔@機場快綫列車」懸浮充氣裝置打卡點，衝上雲霄，以及以列車及港鐵吉祥物為主題的機動遊樂設施。

嘉年華期間，場內每晚更會舉辦「Chill 精彩音樂會」，安排本地知名歌手及藝術團體輪流表演，推廣本地文化藝術，包括周日(九月二十九日)壓軸登場的張敬軒將於現場首唱經典金曲《幾分鐘的約會》與眾同樂，相信必定會成為大家與港鐵慶祝四十五周年的珍貴回憶。

(轉下頁)

場內將設有商店(MTR e-Store)為大眾提供各式港鐵主題紀念品，其中更特設港鐵音樂盒以及運動與充電套裝，以及其他紀念品、鐵路模型及生活精品等。

「Chill Fun 鐵路樂園」嘉年華於九月二十五至二十七日（周三至五）下午一時開放，歡迎公眾免費入場，毋須預先登記，平日於場內消費及購物滿指定金額更有機會獲贈昂坪 360 門票。周六及周日每日分兩個場次，市民須憑早前開放預約登記的二維碼入場門票進入預定場次。

(完)

關於港鐵公司

港鐵一直推動城市前行，亦致力發展及連繫社區，創建更美好未來。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十五年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、中國內地、澳洲、英國和瑞典擁有超過五萬名員工*，每週日的全球客運量超過一千萬人次。讓港鐵與您同步向前，一起載向未來!

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 www.mtr.com.hk。

* 包括香港及全球各地的附屬公司、聯營公司和合營公司

圖片說明：

1. 「Chill Fun 鐵路樂園」特別邀請到運輸及物流局局長林世雄先生(左五)擔任主禮嘉賓，聯同港鐵公司行政總裁金澤培博士(左六)、多位立法會議員及港鐵四十五周年策導委員會成員為活動主持開幕禮。



2. (左起)運輸及物流局局長林世雄先生、港鐵公司行政總裁金澤培博士及運輸署署長李頌恩女士在「Chill Fun 鐵路樂園」合照留念。



3. 場內設有全場最大約八米高巨型充氣列車 Q 車，以及四十五個由迷你版列車、港鐵吉祥物及馬賽克車站組成的可愛立方體。



4. 「Chill Fun 鐵路樂園」設有五大園區，為市民提供多元化玩樂體驗：



「Pop-up 駕駛室」園區將設有首度於戶外展出、日常用作訓練車長的模擬駕駛室，市民可以親身體驗駕駛工作，以及機動鐵路遊樂設施；



「飛天小列車」園區設有兩對好拍檔，分別為約三米高的「『飛天』高鐵隊長@動感號」及「『飛天』機鐵仔@機場快綫列車」懸浮充氣裝置打卡點，衝上雲霄，以及以列車及港鐵吉祥物為主題的機動遊樂設施；



「鐵路未來樂園」區設置大型充氣滑梯，讓參加者從刺激的遊樂體驗中認識未來新鐵路項目；



「鐵路『區』樂部」則帶來巨型迷宮，讓公眾探索港鐵四十五年來於不同社區建設的足跡；



由人氣港鐵綠色大使「綠鐵B」主理的攤位遊戲「『綠』鐵世界」



7. 嘉年華期間舉辦的「Chill 精彩音樂會」，誠邀多位本地知名歌手包括張敬軒、吳浩康 (Deep)、吳林峰、黃妍、Kiri T、樂隊 Zpecial 及女團 VIVA 輪流現身獻唱，為市民帶來多元化的娛樂表演。

